
KALİTE POLİTİKAMIZ

“Sağlık, insanoğlunun sahip olduğu en kıymetli hazinedir, sağlıklı insan ise yaşam kalitesinin ve özlenen toplum anlayışının vazgeçilmez unsurudur.” düşüncesinden hareket ederek; tıbbın son teknolojilerini, disiplinler arası uyumu bir ekip çalışması ile tanı ve tedavi hizmetlerini kullanarak, sürekli ölçme ve iyileştirme mekanizmalarını kullanıp örnek bir yönetim ve işletim sistemi kurmak.
Akademik kadronun yanı sıra tüm çalışanlarına sürekli fırsatlar sunarak gelişimin sürekliliğini sağlamak, sağlık hizmetlerine bakış açısı ve hizmeti sunuş şekli ile sektöründe referans gösterilen bir hastane olmak, hasta haklarını ön planda tutan, hasta ve ailesine saygılı, güler yüzlü ve şefkatli davranan onlarla açık iletişimde olan, hastaya her konuda güven veren bir hizmet sunmak. 
Kendimizi sürekli eğitmek ve geliştirmek, üst yönetimin liderliğinde Dünya Sağlık Teşkilatı normlarına uygun bir şekilde, Kalite Yönetim Sistemlerini uygulayarak; mükemmeliyete ulaşmayı hedefleyen, gelen tüm hastaların ve yakınlarının beklentilerini en üst düzeyde karşılayan, güvenilir ve her zaman tercih edilen bir hastane olmak. 

